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Кога се тиче како живе приче, Дејан Алексић 
Живот прича

Ех сад сва сам се збунила, од силних прича ја не знам коју би прво испричала. 

Ја сам пре свега читалац, али сада постајем и ја писац и ја стварам своју причу. Али сам и    
даље много збуњена не знам ни како да ми се зове прича, а не знам ни како да кренем да је 
пишем. Све ове приче што сам прочитала имају неку поуку и занимљиве су на свој начин. 
Најзанимљивија ми је прича која бежи, ту причу не могу да прочитам и да је препричам, али могу 
да је замислим. Замишљам да је она на улици са другарима, док ја ово пишем искрено је завидим. 
Напољу је сунце, лопта, другари и дечја граја. Сада се сетих краља и његових крофни, баш сам 
огладнела а сетила сам се и размажене приче која је имала буве то јест вук који је имао проблеме 
са бувама и баш ми га је било жао, ипак све животиње заслужују да лепо живе. Као што је пуж који 
је отишао у Мексико, али заборавио је своју кућицу и ту се уселила промаја која је толико била 
досадна да је по педесет пута говорила „Ух, ала је овде тесно“. Сва срећа па се ту задеси крај и 
добио је пуж сада звани Пужос назад своју кућицу и живели скупа дуго у срећи. Сетила сам се и 
неписменог зида, било ми га жао јер сви треба да буду писмени и да умеју да читају, али његов 
крај је срећан, а надам се и да ће успети убедити огласну таблу да га научи читати. Ипак није 
довољно што си леп и што ти се сви диве лепо је бити писмен, пре свега због себе па онда и због 
других. Да сада нисам писмена не би успела да ништа напишем, а ни да прочитам. Хвала мојој 
учитељици мојој огласној табли за писменост да нисам као осликан зид, лепа а неписмена. А ту је 
и празна прича. Верујем да је пуно људи, деце међу нама празно, а дубоко у себи имају неку причу 
коју желе да испричају. Свима желим да немају бува, промају у својој кући, да буду срећни, а 
писмени. Не желим да будете лепи а празни. 

А сада брзо по крофну и на улицу са другарима мало да певамо, мало да зевамо. Можда ту 
буде нека прича, понека рупа и досадна промаја, али уживаћу у томе. Еј другари ево ме... 
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